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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

ЩОДО КОНСОЛІДОВАНОЇ  ЗВІТНОСТІ  

НЕБАНКІВСЬКОЇ ФІНАНСОВОЇ ГРУПИ ЕasyРay (ІзіПей) 

 

 

ДУМКА 

Ми провели аудит консолідованої  звітності НЕБАНКІВСЬКОЇ ФІНАНСОВОЇ ГРУПИ ЕasyРay (ІзіПей), 

відповідальною особою якої визначено ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «КОНТРАКТОВИЙ ДІМ»  (надалі -  «Небанківська фінансова група» або НБФГ) за 

рік, що закінчився 31 грудня 2025 року. Фінансова звітність називається консолідованою згідно з вимогами 

«Положення про порядок нагляду на консолідованій основі за небанківськими фінансовими групами», 

затвердженого Постановою Правління Національного банку України №202 від 29 грудня 2023 року 

(«Постанова №202») та складається з: 

– GF0 Даних консолідованої звітності небанківської фінансової групи; 

– G01 Даних про дотримання вимог щодо достатності регулятивного капіталу; 

– G02 Даних про пов'язаних із небанківською фінансовою групою осіб; 

– G03 Даних консолідованого звіту про зміни у власному капіталі; 

– GT1 Даних про внутрішньогрупові операції щодо активів/зобов'язань/власного капіталу; та 

– пояснювальної записки до консолідованого фінансового звіту, включаючи стислий виклад 

значущих облікових політик та інші примітки (далі разом «консолідована  звітність»). 

На нашу думку консолідована звітність Небанківської фінансової групи, складена в усіх суттєвих аспектах 

відповідно до Положення про порядок нагляду на консолідованій основі за небанківськими фінансовими 

групами, затвердженого Постановою Правління НБУ №202 від 29.12.2023 (далі – Постанова №202). 

 

ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ 

Ми провели аудит консолідованої звітності НЕБАНКІВСЬКОЇ ФІНАНСОВОЇ ГРУПИ ЕasyРay (ІзіПей), 

відповідальною особою якої визначено ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА 

КОМПАНІЯ «КОНТРАКТОВИЙ ДІМ» за рік, що закінчився  31 грудня 2025 року , відповідно до Міжнародних 

стандартів аудиту («МСА»), зокрема, до МСА 800 (переглянутий) «Особливі положення – аудити 

фінансової звітності, складеної відповідно до концептуальних основ спеціального призначення». 

Нашу відповідальність  згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за  

аудит консолідованої звітності Небанківської фінансової групи» нашого звіту. 

Ми є незалежними по відношенню до Небанківської фінансової групи згідно з прийнятим Радою з 

Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («РМСЕБ») Міжнародним кодексом етики професійних 

бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, 

застосовними в Україні до нашого аудиту консолідованої звітності, а також виконали інші обов'язки з 

етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.  

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як 

основи для нашої думки. 

 

СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ, ЩО СТОСУЄТЬСЯ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ 

Не змінюючи нашої думки щодо консолідованої звітності в цілому, ми звертаемо увагу на Примітку 4.7 до 

Пояснювальної записки до консолідованої звітності, у якій зазначено, що подальший розвиток воєнних 

дій, включаючи їх масштаби, інтенсивність або потенційні терміни припинення цих дій, є невизначеними. 

Непередбачуваність подальшого розвитку війни та її потенційно великий масштаб представляють суттєву 
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невизначеність, яка може ставити під значний сумнів здатність НБФГ продовжувати свою безперервну 

діяльність, і, отже, НБФГ може втратити здатність реалізовувати свої активи та виконувати свої 

зобов'язання у ході нормального ведення бізнесу. Вищезазначені питання вказують, що існує суттєва 

невизначеність, яка може поставити під значний сумнів здатність Небанківської фінансової групи 

продовжувати свою діяльність на безперервній основі.  

Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНИЙ ПАРАГРАФ – ОСНОВА БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ОБМЕЖЕННЯ ЩОДО 

РОЗПОВСЮДЖЕННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ 

Ми звертаємо увагу на Примітку 2.1 до Пояснювальної записки до консолідованої звітності НБФГ, в якій 

зазначено, що основою складання консолідованої звітності НБФГ за рік, що закінчився 31 грудня  2025 

року були вимоги Положення про порядок нагляду на консолідованій основі за небанківськими 

фінансовими групами, затвердженого Постановою НБУ №202 від 29 грудня 2023 року. 

Згідно пункту 105 розділу X цієї Постанови зазначена консолідована звітність НБФГ подається НБУ з метою 

здійснення ним консолідованого нагляду за небанківською фінансовою групою. Тому консолідована 

звітність НБФГ може бути не придатною для інших цілей. 

Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 

 

КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ АУДИТУ 

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під 

час нашого аудиту консолідованої звітності за поточний період. Ці питання розглядались у контексті 

нашого аудиту консолідованої звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при 

цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Додатково до питання, описаного у розділі 

«Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності», ми визначили, що описані нижче 

питання є ключовими питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті. 

 

Ключове питання аудиту Як наш аудит розглядав ключове питання 

аудиту 

Визнання доходу від надання платіжних послуг (комісійні доходи) 

НБФГ отримує основну частину доходу у вигляді 

комісій за здійснення переказів коштів без 

відкриття рахунку. Діяльність НБФГ охоплює 

велику кількість транзакцій, що обліковуються 

через автоматизовані платіжні системи, а 

комісійні ставки можуть варіюватися залежно від 

типу переказу, угод з контрагентами та обсягів 

операцій. 

Відповідно до МСФЗ 15 "Дохід за договорами з 

клієнтами", компанія має визнавати дохід тоді, 

коли виконано зобов’язання перед клієнтом — 

тобто, після фактичного здійснення переказу. Існує 

ризик, що дохід може бути: 

• визнаний до або після моменту надання 

послуги; 

• некоректно класифікований; 

• не повністю відображений через помилки 

Наші процедури включали: 

• Оцінили облікову політику НБФГ щодо 

визнання доходу та її відповідність 

принципам МСФЗ 15. 

• Перевірили типовий набір договорів з 

клієнтами та партнерами для аналізу 

умов комісійного доходу. 

• Провели аналітичне тестування доходу за 

типами операцій та періодами. 

• Здійснили тестування вибірки транзакцій 

для перевірки моменту визнання доходу, 

його правильності та повноти. 

• Оцінили класифікацію доходів у 

фінансовій звітності та наявність 

адекватного розкриття методів оцінки.  
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в платіжній системі або неузгодженість з 

договорами. 

З огляду на суттєвість комісійних доходів для 

фінансового результату, правильність їх визнання 

має критичне значення для достовірності 

звітності. 

 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ЗА КОНСОЛІДОВАНУ  ЗВІТНІСТЬ НЕБАНКІВСЬКОЇ 

ФІНАНСОВОЇ ГРУПИ 

Управлінський персонал відповідальної особи НБФГ несе відповідальність за підготовку та достовірне 

представлення інформації у консолідованих звітах у відповідності до Положення № 202. Відповідальність 

управлінського персоналу відповідальної особи НБФГ охоплює розробку, впровадження та використання 

внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення консолідованих звітів, які не 

містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства та помилки, вибір та застосування  відповідної 

облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам.   

При складанні консолідованої звітності НБФГ управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 

здатності НБФГ продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, 

питання, що  стосується безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність 

діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує 

ліквідувати НБФГ чи припинити діяльність, що не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 

фінансового звітування НБФГ. 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ КОНСОЛІДОВАНОЇ ЗВІТНОСТІ НЕБАНКІВСЬКОЇ ФІНАНСОВОЇ 

ГРУПИ 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що консолідована звітність  у цілому не містить 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та надання звіту аудиторів, що містить нашу 

думку. Обґрунтована впевненість  є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що  аудит, 

проведений відповідно до МСА, завжди виявить  суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення  

можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони  вважаються суттєвими, якщо  окремо або в 

сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що 

приймаються на основі цієї консолідованої звітності Небанківської фінансової групи. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний 

скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення консолідованої звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 

ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх 

як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є 

вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, 

підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього 

контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 

аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 

ефективності системи внутрішнього контролю Небанківської фінансової групи; 
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• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 

відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 

про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 

аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, 

які поставили б під значний сумнів здатність НБФГ продовжити безперервну діяльність. Якщо ми 

доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в 

своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 

розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на 

аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Тим не менш, майбутні події або 

умови можуть примусити Групу припинити свою діяльність на безперервній основі. 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст консолідованої звітності включно з розкриттями 

інформації, а також те, чи показує окрема  фінансова звітність операції та події, що лежать в основі 

її складання, так, щоб досягти достовірного відображення. 

• Отримуємо прийнятні аудиторські докази в достатньому обсязі щодо фінансової інформації 

суб’єктів господарювання НБФГ для висловлення думки щодо консолідованої фінансової  

звітності. Ми несемо відповідальність за керування, нагляд та виконання аудиту НБФГ. Ми несемо 

відповідальність  за висловлення нами аудиторської думки. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг 

і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, виявлені під час аудиту, включаючи будь-які 

суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 

відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їх про всі стосунки та інші питання, які 

могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, 

щодо відповідних застережних заходів. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 

повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту консолідованої звітності 

поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті  

аудитора окрім випадків, коли законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття 

такого питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід 

висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано 

переважити його корисність для інтересів громадськості. 

 

ЗВІТ ЩОДО  ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

У відповідності до вимог частини 4 статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність» ми наводимо в нашому звіті незалежного аудитора наступну інформацію, 

яка вимагається на додаток до вимог Міжнародних стандартів аудиту. 

 

Призначення і тривалість аудиторського завдання  

Нас було призначено аудитором Загальними зборами учасників 02 березня 2026 року для виконання 

обов’язкового аудиту консолідованої звітності НБФГ (Протокол Загальних зборів учасників № 206 від 

02.03.2026 року) терміном на 1 рік на підставі проведеного Товариством відкритого конкурсу з вибору  

суб’єкта аудиторської діяльності. 
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Загальна тривалість виконання нами аудиторського завдання з обов’язкового аудиту консолідованої 

звітності Товариства без перерв з урахуванням продовження повноважень, які мали місце, та повторних 

призначень складає два роки. 

 

Інформація щодо аудиторських оцінок 

Під час аудиту консолідованої звітності, за результатами якого складено цей Звіт незалежного аудитора, 

ми виконали аудиторські оцінки ризиків суттєвого викривлення інформації у консолідованій фінансовій 

звітності, що перевірялася, у тому числі внаслідок шахрайства. 

Ризики, які потребують нашої уваги та не призвели до модифікації, наведені в розділі «Пояснювальний 

параграф». 

При ідентифікації та оцінці ризиків суттєвого викривлення в частині виявлення порушень, зокрема, 

пов’язаних із шахрайством та недотриманням вимог законодавчих та нормативних актів, наші процедури, 

серед іншого, включали наступне: 

Запити управлінському персоналу та тим, кого наділено найвищими повноваженнями, включаючи 

отримання та перегляд підтверджувальної документації стосовно політик та процедур НБФГ щодо: 

• ідентифікації, оцінювання та дотримання вимог законодавчих i нормативних актів, а також 

наявність відомостей про будь-які випадки ïx порушення; 

• виявлення та реагування на ризики   шахрайства та наявність   відомостей про будь-яке 

фактичне, підозрюване або передбачуване шахрайство; 

• внутрішні контролі, запроваджені для зменшення ризиків, пов’язаних з шахрайством або 

недотриманням вимог законодавчих та нормативних актів. 

Обговорення членами команди із завдання з аудиту того, за яких обставин та на якому етапі 

консолідована фінансова звітність НБФГ може бути вразливою щодо суттєвого викривлення внаслідок 

шахрайства, включаючи спосіб вчинення шахрайства. В рамках такого обговорення ми ідентифікували 

потенціал шахрайства у таких сферах: визнання доходів, нехтування управлінським персоналом заходів 

контролю; 

Отримання розуміння законодавчих i нормативних актів, які застосовуються до НБФГ та складають 

нормативно-правову основу його діяльності. При цьому ми приділяли особливу увагу, які регулюють 

діяльність суб’сктів господарювання державного сектору економіки, та безпосередньо впливали на 

консолідовану фінансову звітність НБФГ. 

В результаті виконання виконаних нами процедур з ідентифікації i оцінки ризиків ми не визначили в 

якості ключових питань аудиту будь-які питания, пов’язані з потенційним ризиком шахрайства або 

недотримання вимог законодавчих та нормативних актів. 

Наші процедури у відповідь на інші ідентифіковані ризики,  серед іншого, полягали в наступному: 

• огляд розкриттів для консолідованої звітності та тестування підтверджувальної інформації 

для того, щоб оцінити дотримання вимог відповідних законів i нормативних актів; 

• запит управлінському персоналу, тим, кого наділено найвищими повноваженнями, та 

внутрішнім юристам щодо існуючих та потенційних судових позовів та претензій; 

• виконання аналітичних процедур; 

• ознайомлення з внутрішніми розпорядчими документами та рішеннями Уповноваженого 

органу управління; 

• тестування відповідності інформації, відображеної у фінансовому обліку та коригувань; 

• оцінка того, чи свідчать судження та рішення, зроблені управлінським персоналом при 

визначенні облікових оцінок, про наявність упередженості; оцінювання економічного 

обгрунтування щодо значних операцій, які с незвичайними або виходять за межі звичайної 

господарської діяльності. 
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Пояснення щодо результативності аудиту в частині виявлення порушень, зокрема пов’язаних із 

шахрайством 

Цілі нашого аудиту щодо шахрайства полягають у ідентифікації та оцінці ризиків суттєвого викривлення 

консолідованої звітності внаслідок шахрайства, отриманні прийнятних аудиторських доказів в 

достатньому обсязі щодо оцінених ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства за допомогою 

виконання належних аудиторських процедур у відповідь на ці ризики, а також в прийнятті необхідних 

заходів щодо фактичних або підозрюваних випадків шахрайства, виявлених в ході аудиту. Однак основну 

відповідальність за запобігання і виявлення випадків шахрайства несуть ті, кого наділено найвищими 

повноваженнями, і відповідальної особи НБФГ. 

 

Ідентифікація та оцінка потенційних ризиків, 

пов'язаних з порушеннями 

Дії у відповідь на оцінені ризики 

При ідентифікації та оцінці ризиків суттєвого 

викривлення в частині виявлення порушень, 

зокрема пов’язаних із шахрайством та 

недотриманням вимог законодавчих та 

нормативних актів, наші процедури, серед іншого, 

включали наступне: 

 - запити управлінському персоналу та тим, кого 

наділено найвищими повноваженнями, 

включаючи отримання та перегляд 

підтверджувальної документації стосовно 

політики та процедур НБФГ, щодо: 

✓ ідентифікації, оцінювання та дотримання 

вимог законодавчих і нормативних актів, 

а також наявність відомостей про будь-

які випадки їх порушення;  

✓ виявлення та реагування на ризики 

шахрайства та наявність відомостей про 

будь-яке фактичне, підозрюване або 

передбачуване шахрайство; і  

✓ внутрішні контролі, запроваджені для 

зменшення ризиків, пов'язаних з 

шахрайством або недотриманням вимог 

законодавчих та нормативних актів.  

- обговорення членами команди із завдання з 

аудиту того, за яких обставин та на якому етапі 

консолідована фінансова звітність НБФГ може 

бути вразливою щодо суттєвого викривлення 

внаслідок шахрайства, включаючи спосіб 

вчинення шахрайства. В рамках такого 

обговорення ми ідентифікували потенціал для 

шахрайства у таких сферах: визнання доходів, 

нехтування управлінським персоналом заходів 

контролю; і  

- отримання розуміння законодавчих і 

нормативних актів, які застосовуються до НБФГ, та 

складають нормативно-правову основу його 

В результаті виконаних нами процедур з 

ідентифікації і оцінки ризиків ми не визначили в 

якості ключових питань аудиту будь-які питання, 

по’вязані з потенційним ризиком шахрайства або 

недотриманням вимог законодавчих та 

нормативних актів. Наші процедури у відповідь на 

інші ідентифіковані ризики, серед іншого, 

полягали в наступному: 

✓ огляд розкриттів до консолідованої 

звітності та тестування підтверджувальної 

документації для того, щоб оцінити 

дотримання вимог відповідних законів і 

нормативних актів, розглянутих в цьому 

розділі;  

✓ запит управлінському персоналу, тим, 

кого наділено найвищими 

повноваженнями, та внутрішнім юристам 

щодо існуючих та потенційних судових 

позовів та претензій;  

✓ виконання аналітичних процедур для 

виявлення будь-яких незвичайних або 

несподіваних взаємозв’язків, які можуть 

вказувати на ризики суттєвих викривлень 

внаслідок шахрайства;  

✓ - ознайомлення з протоколами засідань 

тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями та перегляд звітів 

внутрішнього аудиту;  

✓ - тестування відповідності інформації 

відображеної у фінансовому обліку та 

коригувань; оцінка того, чи свідчать 

судження та рішення, зроблені 

управлінським персоналом при 

визначенні облікових оцінок, про 

наявність упередженості; оцінювання 

економічного обґрунтування щодо 
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діяльності. При цьому ми приділяли особливу 

увагу тим законам і нормативним актам, які 

безпосередньо впливали на фінансову звітність 

або які мали фундаментальний вплив на 

діяльність НБФГ.  

значних операцій, які є незвичайними або 

виходять за межі звичайного перебігу 

бізнесу. 

Ми також повідомили відповідні 

ідентифіковані закони та нормативні акти, 

потенційні ризики шахрайства всім членам 

команди завдання з аудиту і залишалися 

протягом всього аудиту настороженими щодо 

будь-яких ознак шахрайства або 

недотримання вимог законів і нормативних 

актів. 

 

Узгодженість з додатковим звітом для аудиторського комітету 

Ми підтверджуємо, що наша аудиторська думка щодо консолідованої звітності, викладена в цьому звіті 

незалежного аудитора, узгоджується з додатковим звітом аудиторському комітету НБФГ, складеним 

відповідно до статті 35 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» для 

органу управління та аудиторського комітету. 

 

Твердження про ненадання заборонених неаудиторських послуг, визначених статтею 6 ЗУ «Про аудит 

фінансової звітності та аудиторську діяльність», і про незалежність ключового партнера з аудиту та 

суб’єкта аудиторської діяльності від юридичної особи під час проведення аудиту 

Ми підтверджуємо, що не надавали НБФГ неаудиторські послуги, визначених статтею 6 ЗУ «Про аудит 

фінансової звітності та аудиторську діяльність». Нами не було ідентифіковано жодних загроз нашої 

незалежності як на рівні аудиторської фірми, так і на рівні ключового партнера з аудиту та персоналу, 

задіяному у виконанні завдання з аудиту. 

 

Інформація про інші надані аудитором або суб’єктом аудиторської діяльності юридичній особі або 

контрольованим нею суб’єктам господарювання послуги, крім послуг з обов’язкового аудит, що не 

розкрита у звіті про управління або у фінансовій звітності  

Ми підтверджуємо, що наскільки ми знаємо і переконані, ми не надавали НБФГ заборонені 

законодавством неаудиторські послуги, зазначені у четвертій частині статті 6 Закону України «Про аудит 

фінансової звітності та аудиторську діяльність». Ми, включаючи ключового партнера з аудиту, були 

незалежними по відношенню до НБФГ при проведенні нашого аудиту. У період з 01 січня 2025 року по 

дату цього звіту ми не надавали учасникам НБФГ послуги, крім послуг з обов’язкового аудиту окремої 

фінансової звітності. 

 

Пояснення щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту обмежень 

-  обсяг аудиту складається з перевірки консолідованої звітності НБФГ,  до якої включені:  консолідований 

звіт про фінансовий стан Небанківської фінансової Групи, звіт про регулятивний капітал Небанківської 

фінансової Групи станом на 31 грудня 2025 року, консолідований звіт про сукупний дохід, прибуток a6o 

збиток Небанківської фінансової Групи, консолідований звіт про зміни у власному капіталі Небанківської 

фінансової Групи, консолідований звіт про pyx грошових коштів Небанківської фінансової Групи та звіт про 

внутрішньогрупові операції Небанківської фінансової Групи за рік, що закінчився зазначеною датою та 

пояснювальної записки до консолідованої звітності Небанківської фінансової Групи, включаючи 

інформацію про операцїі з пов'язаними з фінансовою групою особами.  

Відповідно до положень ст.25 Закону № 2258 щодо обмеження  обсягу завдання з обов’язкового аудиту, 

аудитор надає наступне пояснення: 
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 -  при виконані завдання з обов’язкового аудиту консолідованої звітності НЕБАНКІВСЬКОЇ ФІНАНСОВОЇ 

ГРУПИ ЕasyРay (ІзіПей), відповідальною особою якої визначено ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «КОНТРАКТОВИЙ ДІМ», за 2025 рік, Аудитом не було 

включено до звіту незалежного аудитора висловлення думки про надання впевненості щодо майбутньої 

дієздатності НБФГ, консолідована звітність якого перевіряється, а також ефективності або 

результативності діяльності  органів управління або посадових осіб НБФГ із провадження господарської 

діяльності на сьогодні або у майбутньому; 

- сторони Аудиту, аудитор і відповідальна особа НБФГ, визнають та погоджуються з тим, що внаслідок 

властивих аудиту обмежень, які є наслідком характеру консолідованої звітності, характеру аудиторських 

процедур, потреби, щоб аудит проводився у межах обґрунтованого періоду часу та за обґрунтованою 

вартістю, а також внаслідок обмежень, властивих внутрішньому контролю, існує неминучий ризик того, 

що деякі суттєві викривлення у фінансовій звітності можуть бути не виявлені навіть в тому разі, якщо аудит 

належно спланований та виконується відповідно до МСА. 

 

Керівництво Небанківської фінансової групи несе відповідальність за розробку, впровадження  та 

підтримку  бухгалтерського обліку, внутрішнього контролю, внутрішнього аудиту, визнання пов’язаних  із 

Небанківською фінансовою групою  сторін та здійснення операцій з ними, забезпечення достатності 

регулятивного капіталу відповідно до Постанови №202 НБУ та Додатку до постанови Правління 

Національного банку України 29.12.2023  № 202  «Розрахунок розміру регулятивного капіталу, 

необхідного розміру регулятивного капіталу та достатності регулятивного капіталу небанківської 

фінансової групи станом на звітну дату 31 грудня 2025 року». 

 

Нашою відповідальністю  є надання  інформації (оцінки) щодо предмету перевірки на підставі проведених 

нами процедур. Наші   висновки, викладені у цьому звіті, також ґрунтуються  на інформації, отриманої від 

аудиторів, що здійснювали аудит окремих  фінансових звітів  суб’єктів господарювання, які є учасниками 

Небанківської фінансової групи. 

 

Відповідно до Розпорядження Нацкомфінпослуг від 09.04.2020р. № 680 «Про визнання  небанківської 

фінансової групи та погодження відповідальної особи» визнано ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «КОНТРАКТОВИЙ ДІМ» (код за ЄДРПОУ 35442539) та 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРАЇНСЬКА ПЛАТІЖНА СИСТЕМА» (код за ЄДРПОУ 

35780941)  небанківською фінансовою групою ЕasyРay (ІзіПей) та погоджено відповідальну особу 

визначеної небанківської фінансової групи ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «КОНТРАКТОВИЙ ДІМ» (код за ЄДРПОУ 

35442539). 

 

Дотримання учасниками  Небанківської фінансової групи  вимог з питань внутрішнього контролю 

Під час виконання аудиторських процедур нами було розглянуто у межах, необхідних для визначення 

характеру, послідовності та обсягу аудиторських процедур, заходи внутрішнього контролю  Небанківської 

фінансової групи. Застосовані нами процедури не мали за мету проведення повної та всеохоплюючої 

перевірки системи внутрішнього контролю Небанківської фінансової групи з метою визначення всіх 

можливих недоліків. 

 

Через об’єктивні обмеження, які властиві будь-якій системі внутрішнього контролю, існує ризик 

виникнення помилок та порушень, які можуть залишитися невиявленими. 

 

За результатами проведених процедур для цілей проведення аудиту консолідованої звітності 

Небанківської фінансової групи нашу увагу не привернув жоден суттєвий аспект, який надавав би нам 

підстави вважати, що заходи внутрішнього контролю  Небанківської фінансової групи не відповідають 
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вимогам  законодавства України, у тому числі нормативно-правовим актам  Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, та про наявність суттєвих недоліків у 

системі внутрішнього контролю Небанківської фінансової групи, які  б могли негативно вплинути на 

можливість  Небанківської фінансової групи  забезпечувати ефективне та результативне здійснення 

операцій, ефективність  управління  активами  і пасивами, ризиками, забезпечувати своєчасність та 

достовірність ведення  бухгалтерського обліку та складання і надання консолідованої звітності, 

запобігання шахрайства тощо. 

 

Дотримання вимог встановлених Додатком до постанови Правління Національного банку України 

29.12.2023  № 202  «Розрахунок розміру регулятивного капіталу, необхідного розміру регулятивного 

капіталу та достатності регулятивного капіталу небанківської фінансової групи». 

Регулятивний капітал інших учасників небанківської фінансової групи визначається відповідно до вимог, 

установлених законодавством України. Якщо таких вимог не встановлено, то регулятивний капітал 

визначається в розмірі власного капіталу, що відображений у фінансовій звітності учасника небанківської 

фінансової групи у звіті “Баланс (Звіт про фінансовий стан)” (підсумок за розділом I “Власний капітал”), 

зменшеному на суму залишкової вартості нематеріальних активів (стаття 1000 розділу I “Необоротні 

активи”), що складений з урахуванням положень наказу № 73 від 07.02.2013 року «Про затвердження 

Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності». 

 

Відповідно до вимог Постанови №202 розрахункове значення необхідного розміру регулятивного 

капіталу Небанківської фінансової групи станом на 31.12.2025 року наведено у наступній  таблиці: 

 

Таблиця 1 

Показник розрахункове значення 

тис.грн. 

Розмір регулятивного капіталу Небанківської фінансової групи 

(розраховується як  сума регулятивних капіталів учасників  цієї груп, 

зменшеній на суму вкладень учасника групи/підгрупи у статутний 

капітал та у інші фінансові інструменти участі в капіталі інших учасників 

цієї групи) 

               434 043 

Необхідний  розмір регулятивного капіталу Небанківської фінансової 

групи (розраховується як сума необхідного  розміру капіталів учасників 

групи) 

45 000 

Величина перевищення  розміру регулятивного капіталу Небанківської 

фінансової групи над необхідним розміром  регулятивного капіталу 

Небанківської фінансової групи) 

389 043 

 

За результатами господарської діяльності у  2025 році розмір  регулятивного капіталу небанківської 

фінансової групи є більшим необхідного розміру на    389 043 тис.грн. 

 

На нашу думку: 

• учасниками Небанківської фінансової групи дотримані  облікові процедури, які визначають   

принципи та методи складання  консолідованих  звітів НБФГ; 

• учасники Небанківської фінансової групи дотрималися необхідного розміру достатності 

регулятивного капіталу; 
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• учасниками Небанківської фінансової групи дотримані процедури  внутрішнього контролю  за 

достовірністю, повнотою та своєчасністю подання інформації  щодо консолідованої фінансової 

звітності  НБФГ. 

Ключовий партнер з аудиту  

Ключовий партнер з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Інна Гаєва. 

 

Ключовий партнер з аудит                                                                                                  Інна ГАЄВА 

(номер реєстрації в Реєстрі аудиторів 

та суб’єктів аудиторської діяльності № 100402) 

 

 

 

Генеральний директор 

ТОВ «МІЖНАРОДНА АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «ДЕ ВІЗУ»                                    Віктор ІВАЩЕНКО 

(номер реєстрації у Реєстрі аудиторів  

та суб’єктів аудиторської діяльності № 101935) 

 

Дата звіту: 02 червня 2026 року. 

 

Основні відомості про аудиторську фірму  

ТОВ «МІЖНАРОДНА АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «ДЕ ВІЗУ»  

01001, м. Київ, вулиця Малопідвальна, 10, офіс 11.  

ТОВ «МІЖНАРОДНА АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «ДЕ ВІЗУ» включено до розділу Суб’єкти аудиторської 

діяльності Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності за номером №2639.  Відомості про ТОВ 

«МІЖНАРОДНА АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «ДЕ ВІЗУ» внесені до таких розділів  Реєстру  аудиторів та 

суб’єктів  аудиторської діяльності: 

• «Суб’єкти  аудиторської діяльності» 

• «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право  проводити  обов’язковий аудит фінансової 

звітності» 

• «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право  проводити  обов’язковий аудит фінансової 

звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес». 

 




































































































































